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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 10نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع 1.علوم نھم

1. در کدام یک از موارد زیر نیروي اصطکاك کار مفید انجام می  دهد؟
2) حرکت سفینۀ فضایی در فضا1) حرکت اسکی باز بر روي برف

4) حمل یک جعبه روي سطح زمین3) راه رفتن انسان

2. کدام  یک از گزینه  ها صحیح است؟
1) به کار بردن چتر نجات براي غلبه بر نیروي مقاومت هوا است.

2) خمیدگی طبقات کتابخانه بر اثر نیروي اصطکاك ایستایی است.
3) روغن کاري کردن در سطح تماس براي کاهش نیروي اصطکاك است.
4) استفاده از زنجیر چرخ در زمستان براي کاهش نیروي اصطکاك است.

3. جعبه  اي به وزن  مطابق شکل با سرعت ثابت روي سطح کشیده می  شود. کدام گزینه در مورد نیروي
کنش و واکنش صحیح است؟ 
1)  نیروي کنش  است.

2) نیروي  واکنش  است.
3) واکنش نیروي  بر مولکول  هاي هوا وارد می  شود.

4) واکنش نیروي  بر عامل به وجود آورنده  اش وارد می  شود.

4. کدام عبارت نادرست است؟
1) واحد اندازه  گیري نیرو، نیوتون است.

2) اگر بر جسمی نیرو وارد نشود، جسم وضعیت حرکت خود را حفظ می  کند.
3) تأثیر دو جسم بر هم، الزاماً ناشی از تماس دو جسم است.

4) نیرو، بر هم کنش دو جسم بر یکدیگر است.

5. کدام یک از جفت نیروهاي داده شده در زیر بیانگر قانون سوم نیوتن (نیروهاي کنش و واکنش)
می باشد؟
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صفحه 2

6. کدام گزینه مربوط به قانون سوم نیوتون نیست؟
1) نیروي عمل و عکس العمل حتی در حالتی که دو جسم با هم در تماس نیستند، هم اندازه و خلاف جهت

یکدیگرند.
2) نیروي عمل و عکس العمل همدیگر را خنثی می کنند و برآیند نیرو هاي وارد بر جسم صفر می شود.

3) براي به وجود آوردن نیرو، همیشه دو جسم درگیر هستند.
4) هیچ نیرویی به تنهایی وجود ندارد.

7. کدام یک از عبارت هاي زیر نمی تواند نشان دهنده ي اثر نیروي خالص بر یک جسم باشد؟
1) یک ارابه در حال حرکت وقتی به پیچ می رسد تغییر مسیر می دهد.

2) یک خودرو ساکن است و شروع به حرکت می کند.
3) خودروي در حال حرکت ترمز کرده و از سرعت خود می کاهد.

4) خودرویی که با سرعت ثابت در حال حرکت است.

8. کدام یک از عبارت هاي زیر بیان کنندة قانون دوم نیوتون است؟
1) اگر به جسمی نیرو هاي متوازن وارد شود جسم شتاب می گیرد.

2) اگر به جسمی نیروي خالص وارد شود جسم در جهت نیروي خالص شتاب خواهد گرفت و رابطۀ آن به

صورت  خواهد بود.
3) نیرویی که دو جسم به یکدیگر وارد می کنند با هم برابر است.

4) با وارد کردن نیروي خالص بر یک جسم، آن جسم تمایل به حفظ حالت اولیۀ خود دارد.

9. در کدام شکل فشار وارد بر سطح زمین بیشتر است؟ (سطح زیرین همۀ اجسام یکسان است.)
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10. نیرویی که به جرم  شتاب  بدهد، به یک جرم  چه شتابی خواهد داد؟
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